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kertészmérnöki mesterképzési szak indítása 

 
A MAB Testület 2020/10/V/8. sz. határozata 
 
A Testület támogatja a kertészmérnöki mesterképzési szak indítását a Szent István Egyetem Zenta 
(Szerbia) képzési helyén. 
 
A Testület által elfogadott szakbizottsági indoklás a MAB 2020/10/V/8. sz. határozatához: 
 
A programban az egyes szakterületek kreditszámai a kertészmérnöki mesterképzési szak képzési és 
kimeneti követelményiben (KKK) meghatározott kredithatárok közé esnek. A tanterv felépítése 
megfelelő, az ismeretek szervesen egymásra épülnek, az elméleti és gyakorlati órák aránya 
kiegyensúlyozott (40-60%), a tanórák típusa, száma, aránya is megfelelő. 
A mesterképzésbe való belépéshez előírt feltételek megfelelőek. A tantárgyi leírások mind arányaiban, 
mind tartalmában megfelelőek és a megadott szakirodalmakkal együtt biztosítják az oktatási cél, 
valamint az előírt kimeneti kompetenciák elérését a képzési időn belül. Megfontolandó azonban a 
gyakorlatban alkalmazott újabb technikák, technológiák – bár több tárgyban részleteiben megvannak 
– hangsúlyos megjelenítése külön tantárgyban (pl. kertészeti biotechnológia) is, továbbá a 
kísérlettervezés és értékelés tantárgy átsorolása a differenciált szakmai ismeretek csoportba. 
A tanulástámogatás intézményi eszközrendszere (tananyagok, segédletek stb.) alkalmas az ismeretek 
korszerű és hatékony átadására. Az ismeretellenőrzési és értékelési módszerek megfelelőek a hallgatói 
tudás és teljesítmény mérésére. A gyakorlati oktatás feltételei az anyaintézményben (Szent István 
Egyetem) adottak, a kihelyezett képzés (Zenta) során a helyi gazdaságok, üzemek, kutatóintézetek 
gyakorlati feltételeit kívánják felhasználni az oktatásban. 
A szakfelelős MTA doktora, egyetemi tanár, szakterülete elismert képviselője, több évtizedes oktatói 
és kutatói tapasztalattal rendelkezik, teljes mértékben megfelel a szakfelelőssel szemben támasztott 
követelményeknek. Az egyes tantárgyak felelősei az általuk gondozott tantárgyak oktatásához oktatói 
tapasztalattal rendelkeznek, szakmai kompetenciájuk kiemelkedő. Az oktatók (54 fő) közel 20%-a MTA 
doktora. A székhelyen kívüli képzésben résztvevő helyi oktatók száma 4 fő, akik közül a felelős személy 
PhD-fokozattal rendelkezik. Az anyaintézetben a kertészmérnöki mesterképzési szak szakterületi 
tudományos háttere kiemelkedően jó, az országosan és nemzetközileg is elismert szakmai műhelyek 
és tudományos programok biztosítják az oktatás tudományos alapjait. Az oktatók alkalmazási 
feltételei, a terhelésük arányai megfelelő hátteret adnak a szak mesterszintű oktatásához.    
A képzés tárgyi feltételei rendelkezésre állnak. Az infrastruktúra a Pro Scientia Naturae Alapítvány 
tulajdonában lévő Dr. Berényi János Agrárinnovációs Iroda által biztosított tantermekre és 
lehetőségekre épített; a gyakorlati képzés helyeit az Újvidéki Növénytermesztési Kutatóintézet, 2 
szakközépiskola tangazdasága és kertészeti vállalkozások biztosítják. A rendelkezésre álló papír alapú 
könyvtári ellátottság szerény, döntően az anyaintézmény elektronikus szakirodalmára alapoz.  
A tervezett évi 15 fős (részidejű, levelező) hallgatói létszám reális.   
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